

Улучшить культурно-бытовые условия колхозным и совхозным бригадам Заботой о людях добиваться наивысшей производительности труда ПОВЫСИТЬ ЛИЧНУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ КАЖДОГО ЗА РАБОТУ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КРАСНЫЙ ТАЙДОН

Орган Крапивинского Райкома ВКП(б), Рика и Райпрофсовета

№ 44 (89)

23 мая 1934 года

№ 44 (89)

Наладить обслуживание бригад

Обслуживание колхозников и рабочих совхозов в поле является важнейшим условием высокой производительности труда.

В этом году в нашем районе в этом сделан большой сдвиг. Организованы во многих колхозах и в совхозах бригадные стани, а в них чистые общежития, чистые постели, отдельные кровати, музикальные инструменты, бани, красные уголки и так далее. Это забота о людях, о борцах за большевистские колхозы и совхозы, за зажиточную жизнь колхозников и рабочих.

Но много еще нужно сделать для того, чтобы станы бригад являлись действительно культурными для того чтобы колхозник и рабочий совхоза имели в поле культурные бытовые условия. Ударно работать, культурно отдыхать и возобновляя энергию опять в производственный бой за успех полевых работ. Стан к этому должен предрасполагать, побуждать, организовать.

Находятся бары однако. Они с пренебрежением относятся к нуждам колхозников и рабочих в поле. Вот оппортунистический соловей, хотя вернее филин. Соловьем нельзя назвать, потому что соловей птица, которую слушаешь — отдыхаешь, а филин это точнее. Филин поет «фу-бу, фубу, в шу-бу, шубу». Как раз подходящее. Так вот этот шубник — заместитель председателя Крапивинского сельпо Батищев на совещании колхозников второй бригады колхоза «Тайдон» попытался наводить мрачные настроения. Он ранее обещал образцово обслуживать колхозников в поле и не выполнил обещаний. Прикрываясь свое оппортунистическое лицо Батищев расплакался: «Товар наш в Ленинске ма 20 тысяч рублей лежит. Привезти не можем. Лошадей не могу найти. Бегаю, бегаю, а толку нет. Не могу я вам товаров в бригаду привезти. Спички и соль и керосин не могу вам и другое представить». Получается обул и одел, именно в шубу спрятался и других пытался тащить в это место от выполнения производственных заданий. Своим примером он агитировал за беспомощность, а не за ударность в посевной работе. Так ли должен работать кооператор? Нет он находится на важнейшем участке товарооборота. Расшибись, не достань и доставь товары покупателю в поле. Вот обязанность работников торговой сети перед колхозами и рабочими совхозов. К этому обязывают работников торговли уважения коварища Сталина и решенья 17 съезда партии они должны быть выполнены. Нельзя укрываться за ширмы обективных причин и звать остальных к этому. Нельзя надеяться на самотек. Надо отвечать за

порученное дело и честно его выполнять.

Вот другая кулацкая клушка. Помощник заведующего районным отделением связи Чумаков. Колхозникам и рабочим совхозов не доставляются в поле газеты, журналы и другие корреспонденции. Чумаков вместе борьбы за образцовую постановку работы связи, занимается вытынью, что я могу сделать. Указания дают. Их не выполняют. Письмоносцы меняют, нас не спрашивают. Виноват не я, а колхозы. От Чумакова зависит работа почты. Он за этот участок ответственен. Борись. Кто мешает работе, разоблачай и устраняй препятствия. Вместо этого Чумаков сидит в конторе, разговорами занимается и как парунья выпаривает своей безответственностью срывы работы. Один за другим они и получаются. В совхозе № 82 выписаны газеты на 144 рубля. Их не доставляют. Работа наизвестной связи идет с перебоями. В Барачаты почта на третий, четвертый день доставляется, а в бригады и совсем не идет. Срывают работники связи работу печати. Прорывают они этим разговор партии с массами, тормозят они этим проведение сева и другие работы. Всю эту — зав. районным бюро «Союзпечати» тоже надо исправиться. Он хотя и комсомолец, а по настроениям немногим отличается от Чумакова. Да и народ судья Анкудинов вместо резкого осуждения виновников потери почты в селе Междугорском отписками занялся «состава преступления нет, да и не письмоносец виноват» написал он резолюцию на акте, переслав его в работдел связи вместо милиции. Прокурор тоже. Он «надзирает» за тем как жалобы на работу почты растут, как наша газета об этом кричит. Мер к обузданнию чиновников, дезорганизаторов из среды почтовых работников не принимается. В результате обслуживание посевной печати сорвано.

Культетаны. Надо культурность в них умножать. В каждом стане должна быть чистота в помещениях и возле них; умывальник и баня; отдельные койки колхозникам и рабочим с чистыми постелью; просторные помещения для жилья и питания; красный уголок с газетами, журналами, музикальными инструментами, радио, играми; кочюшни для лошадей; навесы для инвентаря и так далее. Во время полевых работ надо дооборудовать станы. Питание колхозников и рабочих должно быть улучшено. Масовую работу большую развернуть. Темпы работы во много раз будут большими, нежели до сих пор.

Зажиточная жизнь и в поле должна быть культурной.

На краевой слет поедет лучший тракторист

Боритесь за право посылки

Политотдел Барачатской МТС получил мандат на право участия в краевом слете трактористов ударников. Вокруг этого мандата развернулась борьба среди трактористов. «На слет поедет лучший из лучших» м'я на совещании предколхозов, бригадиров и парторганизаторов э мандат был вручен б тракторной бригаде для передачи лучшему трактористу. Этой же бригаде вручено красное переходящее знамя М. Бригада (бригадир Усов) экономит горючее, не имеет простоев ма по вине трактористов, выполняет и перевыполняет нормы выработки. Вручая знамя и мандат, политотдел предупредил бригаду „Работа еще лучше. Мандат удержать“.

Лионтров

Забыли об ответственности перед МТС

Правление и бригадиры колхоза имени Ленина не проявляют должной заботы о тракторной бригаде. Когда пришли тракторы никто не встретил и не сказал где остановиться и где работать. Второй раз получилось так, что бригаде тракторной пахать на полную смену земли не было. Бригадир Семенищников послал нарочного, чтобы выехали бригадиры поле-

вых бригад указать землю. На землю никто не приехал. Пришло нам ночью самостоятельно пережать. Нашли полосу. Заехал нее тракторист пахать и газа трактор до самого картера. Крето не было представлено горючего. Трактор Леконцева простоя часа. Специодежды и на сегодня нас не имеется.

Трактористы: Леконцев, Аксиньев, Веребьев.

Сорно в головах бригадир колхоза „12 Октябрь“

Почему спят инспектора по качеству?

В конторе колхоза „12 Октябрь“ всегда можно встретить до десятка курильщиков, а некоторых под «мухой» вместо работы в поле. 13 мая возврат семян Баштов прогулял. На утро 14го мая он был снят с работы. Бригадир Кузькин тоже был вынужден. Нарушают требования агротехники. Посев производили вручную несмотря на то, что имеет

сейлка. С большим трудом удалось заставить отправить эту сейлку в поле. Бригадиры заявляют что земля сырья и сорная, сеялкой нельзя. Огородная бригада собирается на работу обычно ча в 10-11 утра. Много прогулов. Сомольская ячейка никакой работы не ведет.

Плетенко

Василий Иванович свои обещания выполняет

На 15 мая колхоз „Прогресс“ Междугорского сельсовета засеял 192,5 гектаров при общем плане 549 га или 35,06 проц. Впереди по посеву идет бригада № 3 (бригадир комсомолец Степанов Артемий) засеянная 68, 26 га. Плется в хвосте бригада № 2 (бригадир Ермолин) засеянная 57,41 га.

Лучше всех по качеству сева идет бригада № 1 (бригадир Шерин Г. И.), где инспектором по ка

чество 65 летний старик, побывавший на слете инспекторов по качеству, Харитонов Василий Иванович. Данное им слово на слете выполняет. В работе не уступает молодым. Выполняет норму пос до 130 проц. Правление его заняло в список на получение перв премии по колхозу. Хуже всех качества и по количеству идет бригада № 2. Она несколько раз переделывала свою работу.

Журавлев

Дневник бригады № 2 колхоза „Тайдон“

Сеяльщики должны покрыть долг

Пахарям и бороноволокам подтянуться

Бригада под № 2 „Тайдон“ перешла на трехпрядный распорядок дня. Это сказалось на выработке. Пахари вместо 0,73 гектара стали вспахивать 0,80-0,92 гектара. На производственном совещании говорили об отставших — Фолин и Тихонов. Вспахали по 0,66 гектара потому, что не направили плугов, не поточили сошников, неправильно поставили ножи. Плуги не пахали, а прыгали, — Тихонов и Торехин вспахали 0,70 гектара потому, что подолгу отыхали. Пахарю Тихонову Федору было сделано замечание. Он хотя и вспахал 0,80 гектара, но опоздал в вечернюю упряжку на 15 минут выехать к месту работы:

Причина опоздания — проспали сон. Она тоже опоздала выехала на бороньбу. Это было 18 мая.

За сеяльщиками оказалась д. В бригаде 2 сеялки. Они вмешанных 14 гектаров засеяли 10 гектаров. 4 гектара — проработка. Причина — медленная езда, медленная засыпка семян, мелкие участки из-за этого частые пересадки с места на место. Семеновоз не ставил во время семян. Инспекция по качеству — сеяльщик Фолин сказал: «Навыпать ящики сяллон-семенами на пудовней, а из машин это ухо, дело». Остальные причины тоже надо изжить, недобор наверстае

Бригаде подкрепление дано. И давлением колхозников, газе „Красный Тайдон“ и председатель Рика предколхоза Балов достал пакет трактору. Политотдел совхоза дирекция совхоза № 323 пошли этом навстречу. С помощью председателя сельсовета бригада дала сена в ближайших колхозах. Сельпо, побужденное редакцией „К. Т.“, сделало выезд в бригаду с варями.

Демидов спал и работу других сорвал

Старший конюх второй бригады колхоза „Чуваш труд“ комсомолец Демидов Алексей 13 мая из-за пьянства оставил лошадей голодом. В результате — преступление.

Надинин, Никитин.

„Наша партия очищает себя для того, чтобы стать еще более боеспособной, чтобы отточить себя, чтобы партийный молот лучше выковывал, чтобы наш аппарат лучше работал, чтобы наше хозяйство лучше развивалось, чтобы канцелярщина и бюрократизм быстree изживались, чтобы рабочим массам и крестьянству лучше жилось. Вот для чего мы проводим чистку“.

(Л. И. НАГАНОВИЧ — „О чистке партии“).

НЕ МОЖЕТ БЫТЬ КОММУНИСТ ТАКИМ, КАК ФОЛИН

Готовясь к чистке, повысим свою авангардную роль

Парторганизатор 2-й бригады колхоза „Тайон“ Фолин в авангарде за успех сева не стоит. Техникой дела не овладевает и работает под час хуже чем беспартийный. Фолин массовой работы в бригаде ведет. Он является редактором бригадной стенгазеты. Стенгазета под руководством не работает. Фолин в хвосте за подырническими наosenиями плется. На совещании бригады на вопрос как он смотрит применение трехпрядного распорядка ляна, Фолин ответил: „как поут лошади“. Это от хвоста губит дело. Фолин над собой не работает олитучебы в бригаде не организует. В курсе политических событий стоит.

Все это подрывает его авторитет как коммуниста среди колхозников. Фолин должен немедленно исправиться. Он отвечает за состояние гады. Фолин должен работать больше всех и лучше всех. В этом онжен выполнить требования предъявляемые к коммунисту.

Быть вожаком и организатором масс.

ОССТАНОВИМ ПОТЕРЯННОЕ ПЕРВЕНСТВО

Наш район был передовым районом в 1933 году по реализации ма. Размещение нового займа мы позорно проваливаем, имея выполнение контрольных цифр на 15 мая 82,8 проц. Наш район в крае на 65 т. Это позор для нас всех.

Мы, члены Междуурского сельсовета и финансовый актив борясь отставания, реализовали займа среди рабочих и служащих на проц. к зданию охватив их подпиской на 100 проц.; среди колхозов на 117 проц., охват подпиской на 100 проц.; продали облигаций за единоличникам за наличный расчет на 13,7 проц. к зданию, а эти единоличников обязательствами на 100 проц.

Мы берем на себя обязательство к 25 июня сего года собрать с колхозников не менее 60 проц. к подписке.

Призываю все сельсоветы, колхозы, совхозы, МТС и весь финансовый район не позорить Орден Ленина и добиться к 1 июня 100 проц. подпиской трудящихся и собрать не менее 60 проц. средств с единоличников.

Выходи в передовые ряды по краю.

Члены сельсовета — Шарин, Харитонов, Суровцев Н., Мурзаков.

ДОВЫПОЛНИТЬ план контрактации овощей

Контрактация овощей является важным средством в их плановой торговке. Посредством контракта государство заранее размещало заказ колхозам, колхозам и трудовым единоличникам поставку овощей в заготовительные организации. Овощи нужны для снабжения ими Красной армии и рабочих промышленных центров.

Давай сейчас в том, чтобы этот овощной заказ разместить среди производителей быстро и обеспечить поступление овощей в торговки при сборе урожая. Одна ряде сельсоветов это забыла. Контрактация овощей считается второстепенным делом и в результате этого сорвана. План контрактации овощей по району выполнен на 10 мая на 87 проц., в то время как нужно было его выполнить месяц тому назад.

Ведают что творят товарищи Ковалев и Матвеев — председатели Пановского и Сарапинского сельсоветов, выполнившие план первый

на 28 проц. и второй 31 проц. Это ли не позор. Кто вам позволил то варяжи Ольтия и Матвеев не давать овощей бойцам Красной армии и рабочим? Кто позволил дезорганизовать рабочее снабжение? Почему вами допущен провал контрактации овощей? Ответте исправлением дела. Заставьте секции снабжения и торговли развернуться. Это же касается и товарищей П. Деникова (Барачаты) и Козырева (Архангельск) — председателей отставших сельсоветов (62 и 64 проц. выполнения плана).

Большевистские образцы показали в работе Междурский и Ивановский сельсоветы. Они перевыполнили план контрактации. В Трифоновском и Салтыковском сельсоветах правильной расстановкой актива план выполнен в трое суток. Остаются доделки. Остальные сельсоветы должны довыполнить план контрактации. Остаются единицы процентов. За одно ведь быть с невыполненным планами.

Ковалев перестань скудоумничать

Председатель Аило-Атыновского сельсовета Ковалев хотя и не, а против контрактации говорит. Он отказался выделить финансовых работников для заполнения договоров. Запретил члену совета Овчинникову работать контрактацией, перебросив его другую работу.

Ладским хозяйствам тверды

задания по доставке овощей не даны.

План выполнен по сельсовету несмотря на давно истекшие сроки на 87 проц.

Скудоумие проявил Ковалев своим поступком, основанном на заявлении „контрактация — не важная кампания, есть другая работа“.

Киряков.

Движение против фашизма во Франции

Французская коммунистическая партия проводит активную полигонту по всей стране ко дню борьбы против фашизма, а также против империалистической войны. Этот день борьбы против фашизма назначен на 20 мая. По всей Франции производятся выборы делегатов на назначенный в этот же день антифашистский съезд. Во всех городах Франции проходят массовые демонстрации трудящихся под лозунгами единого фронта рабочих и крестьян против наступления капиталистов на жизненные интересы трудящихся

(Газета).

Тревожное положение в Северном Китае

Японские военные части Манчжурии, а также восточной части провинции Чахар (Северный Китай) продолжают бешено готовиться к дальнейшему продвижению в глубь Китая. Прибывают все новые и новые японские войска. Соружаются новые шоссейные и железнодорожные пути.

Японские военные приготовления вызывают огромное беспокойство в Китае. Опасаясь новых захватов со стороны Японии китайское правительство проявляет стремление в тему, чтобы заключить с Японией какое либо соглашение.

(Газета).

ПО СССР

По предварительным данным в апреле по Союзу добыто свыше 7 миллионов тонн угля. Это на 25 проц. больше апрельской добычи прошлого года хотя, месячный план в текущем году выполнен на 95,5 процента.

(ТАСС).

5 мая в Москве подписан протокол о продлении до конца 1945 года договора о ненападении между СССР и Польшей. Вслед за подписанием такого же протокола с Литвой, Латвией, Эстонией и Финляндией продление договора о ненападении с Польшей означает новую победу Советского Союза в борьбе за мир. (ТАСС).

Политуправление Наркомзема СССР за образцовую организаторскую работу на селе премировало по дню печати 90 редакторов политотдельских газет велосипедами, телефонами, радиопринимателями и фотоаппаратами. (ТАСС).

ПОПРАВКИ

В № „К. Т.“ от 16 мая корректурой искажен текст в передовой: „Начинается чистка“.

В строках 29—30 первой колонки читать „парторганизации, кандидатской группой и каждым коммунистом“. В 43 строке читать „вскрывая и на ходу устранивая“. В 50 строке читать „попытки классово-чуждых и оппортунистических элементов“. Последнюю строку этой колонки читать „авангардную роль каждого коммуниста“.

В 2 колонке в 8 строке вместо „организационный“ читать „организованный“. В 4 строке снизу этой колонки (конец передовой) читать „соблюдения трудовой и государственной дисциплины“.

В этом же № на 2 странице в первой колонке в 9 строке сверху читать „Не рассмотрел у значительного“ и д. т. Во 2 колонке в рамке в строке 4 сверху читать вместо „техникой“ — „технической“.

В № от 18 мая на второй странице в 37 строке 1 колонки вместо „золотарем“ читать „Золотарева“. В третьей колонке начало 22 строки читать „над буржуазией“. В 4 колонке в 22 и 23 строках читать „забастовку 1-го мая. Призвали“ и т. д.

Редакция.

Ответ. редактор С. САВЕЛЬЕВ

Организации и юридические лица, имеющие расчетные и текущие счета в отделении госбанка обязаны представить квартальные кассовые планы за месяц до окончания квартала т. е. к 1 июля, 1 сентября, и т. д. (последние дни представления планов) Никакие мотивировки непредставления в срок кассового плана к учету не принимаются. Представление месячных планов не обязательно. Форма кассового плана

КАССОВЫЙ ПЛАН

| (Наименование организации) | | | | | |
|-------------------------------------|--|---|-------------------------|--|---|
| ПРИХОД | Полный оборот безналичный оборот по кассе векселю сдать в кассу банка | В том числе оборот по кассе векселю сдать в кассу банка | Наличными по месяцам | РАСХОД | |
| | | | | Полный оборот безналичный оборот по кассе векселю сдать в кассу банка | В том числе оборот по кассе векселю сдать в кассу банка |
| Реализация товаров. | | | | Основная зарплата | |
| Общественное питание. | | | | Дополнительная зарплата | |
| От продажи имущества и материалов | | | | Соцстрах | |
| Пам и вклады | | | | Сынозаготовки | |
| Псс узеление debtской задолженности | | | | Прочие заготовки | |
| ИТОГО | | | | Адмиралт. расходы | |
| Остаток кассы взять из кассы банка | | | | В т. ч. покупка имущества | |
| Баланс | | | | Фуржи | |
| | | | | К. мандари. | |
| | | | | Прочие | |
| | | | | Извоз и гужевые возы | |
| | | | | И Г О Г О | |
| | | | | Остаток кассы | |
| | | | | Сдать в кассу банка | |
| | | | | Баланс | |
| | | | | Подпись | |
| | | | | | |